AATEBPA, ASKHIEIS #9

ITeb6BAnua 1. No Beedel o u.x.8.(f(x), g(z)) twv mopaxdtw toluwmvigwy o0 Q]
xaoL VoL excppcxcret oy woph w.x.8.(f(x), g(x)) = a(z) f(x) + B(x)g(x).

o) f(z) =2® - 322+ 32 -2, g(v) =2%—52+6.

B) flw) =a®+32> +1, g(x) =21

IMeoBAnua 2. No Peedel o px.d.(f(z),g9(z)) twv moluwvipwv f(x) =
12+ 1, gz) = 2 + 1 100 Zs[z] xu vo exgpactel oty popwh
wrd.(f(2), g(2)) = alz) f () + B(x)g(x)-

IMeéBAnua 3. Tpddte 10 mohudvupo 223 + 22 + 22 + 2 g ywoépevo avoye-
YOV TOAGVOP®Y 6Tov daxtONo Zs|x].

MeéPAnpe 4. o) Acifte 6T 10 toludvupo 22 + o + 1 € Zs[z] dupel to To-
Aovopo f(z) = 2% — 22t + 23 — 2% + 22 + 4 € Zs[x].

B) T'edihte 1o mohudvuuo f(x) WS YVOUEVO ovaYDY®Y TOAGVOUOY OTOV SUXTUALO
Z5[:L']

4

IMebBAnua 5. Tpddre to morudvupo zt — 23 + 322 — 2 — 2 wc ywduevo o-

VY@YWV TOAWVOULY oTov daxtOho Q[z].

MeéBAnua 6. Tpddte 10 morudvupo a2t — 1 € Flz] wc ywéuevo avaydywv
ToAUOVOPOY oTov doxtoho Flz] v tic mepintdoeic a) F = Q, B)F =R, y) F =C,
8)F = Zs .

MebfBAnpa 7. o) Ipddte 1o morudvupo 2t + 1 € Rlz] we yvduevo ovorye-
YWV ToAueVOpnY oTtov doxtoho Rz] (Trédeln: moiée elvon ov pryadixés pilec tol
TOAUGVOHOU;).

B) Aci&te 6L o mohudvupo ot + 1 € Q[r] ebvor avdywyo ToAUGYUPO GTOV BduxTOMO

Qlz].

IebéPAnpoa 8. Teddte 10 mohuwvuo 28 — 1 € Rlz] wc ywépevo ovoydywy
TOAWVOUOY 610V doxtOAo Rx].

IMebBAnpa 9.  Opilovtac xoatdhhnhouc opouop@lopols Saxtuliwy Oeilte o-
T

) ZIO/ < 2 >= ZQ
ﬁ) Zgo/ < 5> Zs,.

Y) Rlz]/ <2 —3>=R.

d) Z[x]/ < 2%+ 1 > Z[i] (B). doxnomn 10, guAk. 8).

IeoBAnpe 10.  a) Ebv o daxtihoc mniixwv Zis/ < 5 > axépoua meplo-
L
B) Etvor 0 daxtihoc Tnhixev Zag/ < 2 > oxéponat TEpLOYT;



